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OAHTI'IEX: 1. To e£etaoTiké dokipo amoteieiton oo 26 oehidec,
2. EmpéneTon 1 (pfion pn TpoypopnpaTiCONEVIIS VTOLOYIGTIKYG UMY OVIC.
3. Antayopedveton i (pfio1 d10pO®TIKOY VYpPOY.
4. Aivetor TVTOLOYI0 GTNV EIKOGTI] TEUTTI] KOL EIKOGTI] £KT1] GEAIOX TOV OOKINIOV.

MEPOX A’: Anoteisitor omo dmdeka (12) epotiosic. Na araviijeste povo otic AEKA (10).
Kafe ocwot andvrnon Padporoysiton pe névre (5) povaoes.

1. a) Na diatuttwoeTe 1o BgpeNIdn vopo TnG duvapikig (2° vopo Tou NeuTtwva) (Mov. 2)

B) To aydpi Tou diITTAavou oxXAPATOG OTEKETAI TTAVW o€ Cuyapld (ME EAATRPIO), N OTToia
BpiokeTal y€oa o€ AvEAKUOTAPA, O OTTOIOG KIVEITAI
ETTITAXUVOPEVOG TTPOG TA TTAVW PE OTABEPN ETTITAXUVON Q.
Na e¢nynoete av n €vdeign TnG Cuyapidg Ba ival peyaAuTepn,
MIKPOTEPN, ) N id1a PE TNV EVOEIEH TNG, €AV O AVEAKUOTHPAG ATAV °
aKivnToG. (nov. 3)

‘]




2. ZWMa BAAeTal KaTakdpuPa TTPOG Ta TTAVW aTTd TNV Kopuen TTUpyou Uyoug H=60m, pe
apXIKf TaxuTnTa Uo,=20m/s.
a) Na ypAyeTe TIG £GI0WOEIS Kivong TOU CWHATOG JE ONMPEIO ava@opdg To €daQOG.
(Mov. 2)

B) Na uttoAoyioeTe 10 XpOvo avodou Kal TO PJEYIOTO UWOG aTTd TO £dAPOG OTO OTToI0 Ba

PTACEI TO CWHA. (Mov. 2)

Y) Na uttoAoyioeTe 10 XpOvo TITHONG TOU CWHATOG. (Mov. 1)



3. a) Na diaTuTTwoTE TO BEWPNMA KIVNTIKAG EVEPYEING - EPYOU. (nov. 2)

B) Eva BARua palag m=0,1kg, Kiveital opi{ovTia d=a0cmm

ME  TaxuTnTa  U;=200m/s, Olatrepva  €va

KATOKOPUQYO Toixo Kal Byaivel pe  opilovTia

TaxuTnTa pETpou U>=40m/s. O T0iX0g E£xel TTAX0G u;=200m/s u,=40m/s

o—

d=40cm. Na umroAoyioete Tn péon dUvAUN  m=0.1kg
(M€TpoO, OlEUBUvVON Kal @OpPd) TTOU AOKNOE O
TOiX0G OTO BArua.

(pov. 3)




4, 3210 dITTAAVO OXNUO @QaiveTal €va AUTOKIVNTO TTOU KIVEITAI 0
o€ opICOVTIO KUKAIKO KOUBO akTivag R=7,2m. % :
e o

| W
a) Na oxedidoere TIG OUVAUEIC TIOU ACKOUVTOl OTO —— R=79m —>

QUTOKiVNTO. (nov. 1,5)
B) Na uttoAoyioeTe TO HETPO TNG MEYIOTNG TAXUTNTAG, YE TNV OTTOIA TO AUTOKIVNTO PTTOPEI
va diaypdyel Tn oTpo@r Xwpeic va oAioBaivel. O ouvTeAeOTAG NEYIOTNG OTATIKAG TPIRAS

METACU TWV EAACTIKWY TOU QUTOKIVATOU Kal TOU OpOUOU gival her= 0,5. (pov. 3,5)

5. a) Na opioeTe T OVOUACOUME WHIKA AVTIOTOON EVOG aywyou. (pov. 3)

B) ‘Evag aywydg atmd xaAkd €1dIKAG avTioTaong p MAKoug L kal eupadou diatoung S,
éxel avriotaon R1=100Q. ‘Evag GAAog aywyog avrtiotaong R, éxel tpimmAdola €10IkA
avTioTaon, id10 PIAKOG Kal TPITTAGC10 euPadd diatoung atrd Tov TTPwTo. Na uttoAoyioeTe

TNV avTioTaon, Rz, Tou deUTEPOU aywyouU. (Mov. 2)



6. BpiokdoaoTe OTO EPyaCTAPIO TOU OXOAEIOU Kal £XETE OTN dIGBEON OAG:

HAEKTPOOKOTTIO, MAAAIVO Kal PETAEWTO U@aoua, pdpdoug atmd yuaAi —_—
Kal aAkaBivn. MNvwpifoupe 0TI pia yudAivn paBdog, av TNV TPiYoUuE PE

METAEWTO UQaoua, QopTieTal BETIKA Kal pia papdog atrd aAkabivn, av

TNV TpiYoupue Pe HAAAIVO UQaoua, QopTiCeTal apvnTIKA. h
Na Ttrepiypdyete Tn diadikacia wWOoTE va QOPTICOUME apvnTIKA £va

APXIKA aPOPTIOTO NAEKTPOOKOTTIO, JE ETTAYWYN.
(I.IOV. 5) H)ektpockémio



7. TotoBeToupe éva cwua padag m=2Kg mavw o’ éva

opI1COVTIO TPpaXU eTTITTEDO, EVW EXOUNE TTPOODEDEI O N

auTo éva duVauOETPO. TpaBoupe YE TO XEPI PAG TO

OUVOUOUETPO KAl TTAPATNPOUME OTI N MEYIOTN £VOEIEN

Tou gival F1=5,2N, TTpIvV TO CWNa apxioel va KIVEITal.

2TN CUVEXEIQ DIATTIOTWVOUE OTI yIa va diatnpenBei n Kivnon Tou CwuaTtog euBuypauun
KAl OgaAr}, TO SUVANOUETPO €xel €vdeign Fo=4,8N.
a) Na ypAWeTe O€ TTOI0 CUPTTEPACHA KATAARYETE yia TN O10POPA OTIG TINEG TWV

duvapewyv Fi kai F. (pov. 1)

B) Na uttoAoyioeTE TO OUVTEAEDTH TNG OTATIKAG TPIPMAG KAl TO CUVTEAEDTH TPIRNAG

oAioBnong YeTa&u Tou CWPATOG KAl TOU OPICOVTIOU ETTITTEQOU. (nov. 3)

Y) Na avagEpeTe €vav TPOTTO WOTE va augnBouv ol TIHEG Twv duvApewy Fi kail F; kai

évav TPOTTO WOTE VA PEIWBOUV OI TINES TWV duVAuEwV F1 Kal F. (nov. 1)



8. 270 Mo KATW OoXAua @aivovtal ol TPoxIEG dUo cwudTwy A kal B, Ta otroia BaAAovTal

TauTtoxpova atrd 10 idlo Vo H avw atmd 10 £€6a@og, ue opilovTia TaxutnTa Upa Kal

Uos avriotoixa. H opi¢évria peratémon tou B gival

peraromong tou A (Xg =2Xa).

dITTAGaIa  TNG  0pPICOVTIaG

v

a) Na ouykpiveTe TO XpOVO TITAONG TwV CWUdATwy A kal B, dikaioAoywvTag Tnv

AaTTAVTNOTN 00G.

B) Na ouykpiveTte TIG apXIKEG TaXUTNTEG Upa Kal Upg TWV dUO CWHATWY,

OIKAIOAOYWVTAG TNV aTTavinon oag.

(Mov. 2,5)

(Mov. 2,5)



9. To Tredio TTOU @aiveTal oTO BITTAAVO OXAMO
onuioupyeital attd Ta duo QopTia Q1 Kal Q;
TTOoU BpiokovTal OTIG BE0EIG 1 Kal 2 avTioToIXa. \

a) Na ava@épeTe 10 €i00G TOU KABE popTiou.

L
=\

B) Na egnynoete o€ 1010 A1TO Ta onueia A kal B n évraon Tou 1rediou gival yeyaAuTepn.

(nov. 2)

Yy) Na uTtroAoyioeTe 10 JETPO TNG NAEKTPIKAG OUVAUNG TTOU QOKEITAI JETALU TWV QOPTiWwV
Q1 kai Q2, av n améoTacn METAEU Twv duo QopPTiwv €gival L=3 m Kal oI TIUEG TWV
@opTiwv gival, |Q1]=2.10°C ka1 |Q,|=3. 10°C.

(pov. 2)



10. Aiverai To dITTAavo KUKAwPa OTToU

R1=40Q, R,=20Q, R3=80Q kaI V=6V. B

— R
o) Na uTToAOYioETE TIG EVOEIEEIG TWV AUTTEPOPETPWV vV .

Kal Tou PoAtéperpou Otav o dlokéTTNG K oTo

KUKAWMQ gival avoIiKTOG. (pov. 3)

B) Na avagépete av n €vdeign Tou A; Ba augnBei, Ba ueiwBei f Ba TTapauceivel n idia,

oTav o d1okOTTTNG K KAgioel, dikaloAoywvTag TV aTTdvTnor| oag. (pov. 2)



11.Eva Bayovi, ualag m=25kg,
aprivetal ammd TNV npedia va

KivnBei ammé uwog h=8m kai oTn

OUVEXEID O€ KUKAIK  TpOXI& A A

oKTivag R=2m, OTTw¢ @aiveral P

oT1Oo JITTAQVO OXMua.

Katd tnv kivnon Ttou Payoviou i -,
A

oev  uTtapxel TPIBR Kol N

avTioTaon Tou aépa BewpeiTal apeAnTéQ.

a) Na uttoAoyioeTe TO JETPO TNG TAXUTNTAG OTO KATWTATO ONMEIO A TNG KUKAIKAG TPOXIAG.
(Mov. 2)

B) Na utroAoyioeTe TNV KeEVIpOUOAO duvaun TTou dEXETAI TO Bayovi oTo onueio A NG
TPOXIAG Kal va Trn oXeOIAOETE OTO OXAMA. (Mov. 1)

Y) Na utroAoyioete Tn dUvaun TTou aoKei n TpoxId oto Bayovi otn B€on A. (Mov. 2)
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12. 2ng kopupég B kai ' opBoywviou Tpiywvou ABI, pe g
TAeupég AB=AI=6cm, Bpiokovtal avrioToixa T ONUEIOKA )
@opTia q:=-12.10°C ka1 g,=+16.10°C émw¢ @aiveTal oTo

OITTAavo oxnua.

a) Na utrohoyioeTe TNV €vraon (PETPO, dl1EUBUVON Kal QopA) o]

TOU NAEKTPIKOU TTEdIOU OTO onueio A. (pov. 2) A r

B) Na utroAoyioeTte TO dUVANIKO OTO onueio A. (pov. 2)

Y) Na utroloyioete T0 £pyo TO OTTOIO TTAPAYETAI ] KOTAVOAWVETAI KATA TN METAKIVNON

Tou QopTiou go= -2.10°C amé 1o onueio A péxpl To GTrElPO. (pov. 1)
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MEPOX B’: Anoteleitan améd £€1 (6) epotiosic. Na anaviieete povo otic IENTE (5).
Ka0e cwot andvrnon Padporoysiton pe déka (10) povaoes.
13.21n diatagn Tou dITTAAvVOU OXAHATOSG TO CWHATA £XOUV PAZES

m;=m,=20kg. AideTair: nue=0,6 ka1 cuvep=0,8.
a) Na uttoAoyioeTe TNV ETMITAXUVON TOU CUCTHHATOG AV OEV m; / A

-

(Hov. 2) P

¢

uTTdpxouv TPIREG.

B) Na Bpeite TN ox€on TTOU divel TNV ETTITAXUVON TOU CUCTANATOG av UTTAPXEl TPIRMA Kal O
OUuVTEAEOTNG TPIRAG €ival M. (pov. 3)

y) Na uttoAoyioEeTe yia TTOIEG TIMEG TOU M TO OUCTNPA ETTITAXUVETAI OEEIA. (Mov. 2)

8) Na yivel o BaBuoAoynuévoug agoveg n ypagikr rapaotacn a=f(u). (pov. 3)

12



14.a) Na diatuTTwoEeTe To Bewpnua diaTAPNOoNG TNS MNXAVIKAG EVEPYEIAG. (Mov. 2)

B) O1 TpeIg oQaipeg, pdlag m n KaBepia, TTOU @aivovTal OTO
dImAavoé oxnua, BaAlovtal atrd Tnv Kopuen evog KTipiou. Or TPEIG e
o@aipeg BaAAovTal pe Tnv idla apxikh Taxutnta. H TpwTtn ogaipa - _, gl
BaAAetal opifdvTia, n deUTEPN ME KATTOIA YwVIA TTAVW aATTd ToV |
opICoVTIO Ggova evw n TPITN HPE KATTOIO YwVIA KATW OTTO TOV
opI1¢6VTIO Agova. OewpwVvTag TRV AvTioTaon Tou aépa apeAnTéa,
VO OUYKPIVETE TO METPO TWV TAXUTATWY TWV TPIWV CPAIPWY TN
OTIYUA TTOU XTUTTOUV OTO OPICOVTIO £€0AQOG, BIKAIOAOYWVTAG TNV
atrdvTnor oag.

(Mov. 3)
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Y) Mia opdda pabnTtwyv £@Tiage Tnv TTEIpaPaTiky dIdTagn TTou QaiveTal 0To TTI0 KATW
OXAMO. ZTN CUVEXEID TTPAYMOTOTTOIWVTOG TO TrEipapa pETpnoe Ta akdAouBa @QUOIKA
MEYEDN: TaxuTnTa KivnToU OTO onueio A, ua=0m/s, taxutnta kivntoUu oto onueio T,
ur=3,13m/s, Taxutnta Kivntou oTo onueio A, ua= 1,89m/s, 10 UYog oT0 onueio A,

ha=50cm, 10 Uwog oto onueio I, hr=0cm, 10 UYWog oTo onueio A, ha= 30cm kal pada

Tou KivnTou m=0,1Kg.

1) XpnOIKMOTTOIWVTAG TIG TTIO TTAVW PETPAOEIG va £CETACETE KATA TTOCO I0XUEI TO

Bewpnpa dlaTAPNONG TNG MNXAVIKAG EVEPYEIQG. (pov. 3)
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i)  Na ypdwere duo AOYOUG OTOUG OTTOIOUG OPEIAETAI N ATTWAEIQ EVEPYEING TOU

KivnTou. (Mov. 2)

15.0pada pabnrtwy, yia va uttoloyioel To OuvTeAeoTh TPIBAG oAiocBnong peTagu duo
TPIBOUEVWYV ETTIQPAVEIWY, TTPAYUATOTTOINCE £va TTEIPAPA KOl CUUTTANPWOE TOV TTIO KATW

TTiVaKa TINWV.

N(N) {1,00 |2,00 |3,00 |4,00 5,00
Ta(N)| 0,16 |0,28 |0,42 |0,56 |0,70

o) Na ava@EépeTe Ta UANIKA TTOU XPNOIJOTTOINOE N OAda Twv adnTtwy yia va

TTPAYUOTOTIOINCEI TO TTEIPAUA. (Mov. 1)

B) Na oxedidoeTe TNV TTEIpAPATIKA OIATAEN TTOU XPNOIKOTTOINCE N OAdA TWV HadnTwv

ylO VO TTPAYHATOTIOINCEI TO TTEipapa. (Mov. 3)
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y) Na 1TeplypdeTte TNV TTEIPAUATIKR SIadIKOCIa TTOU aKoAOUONOoE N oudada Twv Padntwv

yla va TTPAYMATOTTOINCEl TO TTEipAa. (Mov. 3)
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8) Na oxedidoeTe TNV KATAAANAN YpA@IKA TTOPACTACT KOl VO UTTOAOYIOETE OTTO QUTHV TO
ouvTeAeoTn TPIBAG OAICBNONG Moa METAEU TOU EUAIVOU CWHOTOG KAl TOU ETTITTEOOU.

(Mov. 3)
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16.a) O1 yaBnTEG O€ YIa epyacTnEiakf AOKNON KAta Tnv oTroia HBeAav va dIEPEUVAOOUV TNV
KEVTPOUOAO dUvaun O€ Pia KUKAIKA Kivnon, 0€ oX€on YE TN TaxUTNTA TOU CWPATOG,
TTAPAV TIG TTI0 KATW PETPAOEIG, VIa éva CWHa padag m o€ KUKAIKN TPOXIA OKTiVaG
R=40cm.

Fk (N) 0,4 0,6 0,8 1,0 1,2

U(m/s) 2,51 3,10 3,59 4,01 4,36

Kavovtag Tnv KatadAANAn ypa@ikr) TTapaoTacn va UTTOAOYIOETE, ATTO TN YPAPIKA

TTapdoTaon, TN Maga m ToU CWHPATOG (nov. 5)
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A 4

B) AutokivnTo Kiveital, o€ opI{OVTIO KUKAIKA OTPO@r UE KAion, he TaxuTnTa u=36Km/h.

H akTiva TG KUKAIKAG TPOoXIAG gival R=20m.

TpiIBég Oev uTTGPXOUV.

i) Na oxedidoTe OAEG TIG DUVANEIG TTOU OKOUVTAI OTO CWHA.
(Mov. 2)

i) Na utrohoyioeTe TN ywvia KAiong ¢ Tou dpouou. (Mov. 2)
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iif) Na utroAoyioeTe Tn ywvia KAiong ¢ Tou OpOPOU av TO AUTOKIVNTO TPEXEI UE TPITTAACIO

TaxUTNTA, £TOI WOTE VA JNV QVATPOTTE. (pov. 1)

17.a) Na opioeTe TA TTI0 KATW:

i) AiEyepan, ii) Atrodiéyepan, iii) loviopog (Mov. 3)
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N=w OeV

B) 210 diITTAavo oxriua diveTal TO EVEPYEIAKO

OIQypaNUa TOU agPiou udpoyovou.

n=4 -0,85eV
i) Av o€ droua udpoydvou, TTou BpiokovTal oTn

n=3 -1,5eVv
BepeAILdN KATAOTACT, TTPOCTTECOUV {EXWPIOTA
OUO YOVOXPWHMATIKEG OEOUEG AKTIVOBOAIWY, TWV n=2 -3.4 eV
OTTOIWV Ta QWTOVIA £XOUV EVEPYEIEG 14eV Kal
12,75eV avrigToixa, va egnyrnoeTe o€ KGbe n=1 41366V

TTepiTTTwon T Ba cuuBei ota droua Tou udpoyovou.
(pov. 2)
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i) Na ava@EpeTe TTOOA NAEKTPOVIKG GApaTta gival duvatov va cuuBoulv Katd tnv
atrodIEyEPON TOU aTOPOU Tou udpoyodvou, aTrd Eva NAEKTPOVIO TTOU BPICKETAI OTNV
EVEPYEIOKI OTABUN pE N=4, Kal TTOCA OIAPOPETIKA €idN QWTOVIWV EKTTEUTTOVTA,

oxed1alovTag o€ KATAAANAO OXAMA TIG ATTODIEYEPTEIG. (pov. 3)

iil) ATTé OAeg TIG ATTODIEYEPOEIG TOU TTPONYOUUEVOU EPWTHHATOG VA UTTOAOYIOETE TNV

OuUXVOTNTA KAl TO JIKOG KUPATOG TNG AKTIVOBOAIAG UE TN MEYAAUTEPN EVEPYEIQ.  (MOV. 2)
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18.a) Na ypdaweTe TOUG VOUOUG TOU QWTONAEKTPIKOU QPAIVOUEVOU. (pov. 3)

B) Xmnv em@dveia PeTAANOU TTOU €XEl €pyO €€aywyng 3eV, TTPOCTIITITOUV QWTOVIO HE
evépyela 4eV. Na uttoloyioete TNV PEYIOTR  TAXUTNTA  TWV  EKTTEUTTOUEVWV

QPWTONAEKTPOVIWV. (pov. 3)



y) 2Tn dITTAavr YPO@IKr TTapdoTacn, Qaivetal n

KIVNTIKA €vEPYEId HE TNV OTroia  e€¢EpyovTal E’f'“:_'

QPWTONAEKTPOVIA amé TNV KABodo  €vog

QWTOKUTTAPOU, OE€ CUVAPTNON UE TN OUXVOTNTA 20

TNG OKTIVOBOAIOG TTOU TTPOCTTITITEI OTNV KAB0JO. _ | _ _

NG XPNOILOTIONGETE T YPAPIKF TIAPACTAOT Yia Ml R A s a
va PBpeite T oTaBepd Planck kai 1o épyo » IS S S e R RS SR T
e€aywyng Tou vartpiou, meénywvTag Tn PEBodo

0ag. (nov. 4) -4 -

TYHHOAOTI'IO ®YZIKHY KATEYOYNXHY, B AYKEIOY

1 Mnyoviki] YAako0 Xnuegiov o€ pia 01461001
1.1 | No6pog tov Nevtwva F =ma
1.2 | Bapog B =mg
1.3 | Nopog tov Hooke F = K(Ax)

1
1.4 | E&omoeig kivnong X=X, +0,t+ Eat2 , L=y, +at
o 1

1.5 | Kwnrikn evépyewa E, = E mo
16 "Epyo dOvaung kot Bedpnua £pyov- W = Fxovvl

' KIVNTIKNG EVEPYELOG W =AE,

1 ,

1.7 | Apyn dlotpnong UNYOVIKNG EVEPYELNG E mo? + mgh = oralspo




1.8 | Statucr tpiP kon TpPr oAicOnong T, <y, N, T, =u,N
2 Mnyoviki] YAKov Xnugiov o€ 000 o106Tdoelg
1
2.1 | Kvkhikn kivion v=or, f= = a, =vw
3 Pontéc — Iooppomio oTEPEOD CAONATOS
3.1 | Pomnj dvvaung M =Fd
3.2 | ZuvOnkec 160ppoTiag 6TEPEOD CMOUATOS >F=0,2ZM =0
4 Bapitnro
, r . mlm2
4.1 | Nouog maykoopog EAENG F=G—;
r
r r / / M F
49 E}/wcm medion fopvmwg Yo TACVITY g=G— r>R, g=—
pélog M ko axtivog R. r2 m
5 Yratikog Hrextpiopdg
5.1 | Nopog tov Coulomb F=K ql(gz
r
59 "Evtaon niektpikod mediov kot mediov E— E E=K g
Coulomb q r2
53 Auxfpopd SVVaULKO Kot £pY0 NAEKTPLKOD W = —qAV
mediov
, , e AV
5.4 | ’Evtoom opoyevoug nAeKTpikoD tediov E= —U
6 2oveyés NAEKTPLKO pedpa
6.1 | Evtoomn niektpucol pedOTOG | = %
" , /. I
6.2 HXSKI;?lKn aVTIoTOOT) KUAVOPUKOD R=p—,
aymyol S
R - \Y
6.3 | Nopog tov Ohm T
ZHvdeon OVTIGTAGE®Y GE GELPEL Kal R, =R/ +R,+R;+...
6.4 ; ©
TOPAAAN AL
6.5 | ZOvd ) AN 1_1+1+1+
. VVIEGT AVIIGTACEMV TOPAAATAQ R. R R, R
6.6 | Hiektpikn 1oy0g, vopog tov Joule P=IV,Q=1I°Rt
6.7 H?»smpsysprmn SOVOUN TNYNG KO TOAIKY| V=E—_Ir
T4omn
6.8 | Kavoveg tov Kirchhoff 21 =0, XE=2IR
6.9 | Awpopd Suvapkon AV =ZIR-ZE
7 2oyypovn Puoiki)
7.1 | Taydmra d1ddoong KOUUTOC v=Af
. hc b
7.2 | ®otoniextpikh g&icmon tov Einstein == b+E, f, = h
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Evépysia diéyepong 1 amodiéyepong 610

73 |, AE = hf
dtopo tov Hy
7.4 | Icodvvapio pdlog ko evépyelag E =mc?
8 YTAGEPEX
8.1 Emr(}cxuvcsn ™G BapvTnTog KOvid otnv g, =10m/s?
emedven e I'ng
8.2 | Ioyxkdoua otabepd Papvtnrog G =6,67x10 " N.m?*Kg 2
8.3 | Méon oxtiva g I'mg R, = 6,37x10°m
8.4 | Malo mgImg My, = 6x10* Kg
8.5 | Ztafepd Coulomb K, =9x10°N.m*.C~
8.6 | OpiopdceV leV =1,6x107"J
8.7 | Taydnta T0V PMOTOG GTO KEVO c=3x10®m/s
8.8 | Atoukn povéado palac 1u =1,66x107%" Kg = 931MeV
8.8 | Ztubepd Tov Planck h=6,626x10"%J.s
8.9 | ®oprtio tov nhekTpoviov g, =-16x107"°C
8.10 | ®oprio Tov TpwTOViIOL a, = 1,6x10°C
8.11 | MdéCa tov niekTpoviov m, = 9,11x10"* Kg
8.12 | Mala tov TpwToviov m, = 1,673x107%" Kg
8.13 | MdaLa tov verpoviov m, =1,675x10*" Kg
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